

150

文

杨彩萍

儿时 党是记忆中母亲的絮叨 母亲一遍遍不厌其烦的讲述 毛主席 周总理 朱老总彭德怀将军..... 爬雪山 过草地 打日本 是一个个鲜活的英雄人物和共和国,是鲜红的五星红旗,雄伟的天安门城楼是我们和平生活的缔造者

读书时才知道 党还是无产阶级专政 人民民主 改革开放 是一栋栋高楼大厦和车水马龙, 是电灯 电话 楼上楼下清华 北大 是我们幸福生活的掌舵人

未成为您时您是领导先进模范高高在上我需要仰望的高山遥不可及的远方…… 直到有人告诉我青年你可以的!你也可以成为党的一员也可以与我们一起作最亲密的战友,最诚挚的同志啊!我是多么惊喜又彷徨惊喜于自己的存在能让你看到彷徨于自己的渺小要怎样才能承载起这么厚重的期望

今大 我站在党的母亲的身边已经7年了 我的母亲教会我感恩 党的母亲教会我责任 学习 学习 践行 不断提高自身的才能 突破性格的桎梏 俯首做事 仰首做人!

党啊 亲爱的母亲 您不仅有母亲般的温暖 更有母亲的胸怀 您包容万相广纳贤才 凝聚共识 勇敢前行 您一路带领着中国人民 拼荆斩棘奔向光明 您呵护着祖国人民 安居乐业 共享盛世繁华

党啊 我最亲爱的母亲 今年 您整整100岁了 我为您自豪 也为您骄傲 您顽强的生长 自由的开放 无私无畏 您的仁爱遍布四方 作为您的儿女 万万千千 也定不辜负您的重托 在各自平凡的岗位上熠熠生光 用我们微薄的力量汇聚成大江大河 奔涌着 沸腾着 向着最亲爱的母亲 奔向您 最温暖的怀抱......

作者单位 洗煤厂









亲

杜勇勇

母亲,一个多么熟悉的名字,一个多么神圣的字眼,让无数儿女所倾倒。"世上只有妈妈好,有妈的孩子像个宝,投进妈妈的怀抱,幸福享不了……",每当我唱起了这首儿时的童谣,内心总是无比的激动,以至于陶醉其中,无法自拔。

母亲,她不只带给我生命,同时她也带给我 爱、温暖和安慰。记忆的思绪把我拉回到了那 个天真无暇的童年。曾记得在我小学三年级的 时候,由于老师的平凡调动,我喜爱的数学老师 因个人原因被调到其它学校去了,也许是对老 师的不舍,也许是对新老师教学方法的不适 应。总之,老师走后的第一个学期,原本数学成 绩优异的我,成绩一落千丈,课本上所有的知识 点都是模糊的,所以在期末考试时,我的数学才 考了59分,面对难以接受的成绩,我的心情跌落 到了冰点。放学回家后,我一言不发,妈妈好像 看出了什么端倪,说:"孩子你怎么了,不舒服 吗"?我羞愧的摇了摇头,母亲接着又问:"那你 是怎么了"?在母亲的再三追问下,我的泪水不 由的像断了线的珠子一样涌了出来,哽咽的说: "我的数学没考好"。母亲的脸瞬间拉了下来生 气的说:"把卷子拿出来给我看看",我赶紧把卷 子从书包里拿了出来,心想今天肯定会被母亲 骂个狗血喷头,就这样时间一分一秒地过去了,

作者单位

母亲终于把卷子看完了,她长长的叹了口气说: "孩子你不要难过了,失败是成功之母,学习的路还很长,一次的失败不代表什么,但是你要吸取这次失败的教训,在以后的学习中一定不能掉以轻心,一定要认真听讲努力学习"。听着母亲安慰的话语我的眼泪又一次流了下来……

随着时间的流逝,我逐渐长大,生活和工作的困难总是不时地侵袭着我,可每当我失意、无助的时候,母亲总是用她那双手抚摸着我的头说:"孩子没事的,一切都会好的。"在母亲轻柔的抚摩中,我似乎感受到了战胜困难的信心和勇气。可是母亲的手,已不再有昔日的光滑,而是皱纹依稀。但我知道,那褶褶皱皱中,装满的全是母亲无私的爱。

一路的芳香仿佛婆娑轻波,一路的芳香让 我不停探索,是母亲您用爱的双手为我铺了一 条七彩之路,是母亲您用温暖的语言抚平了我 内心的浮躁,是母亲您用朴实无华的爱护我前 行、伴我成长。母亲啊母亲,您用您伟大而又无 私的爱温暖着我,激励着我,指引着我,使我在 充满荆棘的人生旅途中不会迷失前行的路。母 亲啊母亲,我爱您,您辛苦了。

作者单位

生活服务公司灵石管理中心

母 张 品 ***



亲爱的党

沈良明

儿时的记忆渐行渐远,却总有那么一些深深刻在脑海,相伴一生,意义深远。

儿时是在江南渡过的。七十 年代农村,鱼和米是祖先贴上的名 副其实的标签,但文化生活远非鱼 米那么富饶,如今普及的彩电、电 脑、手机什么的在那时刚刚有点雏 形,甚至连概念都不曾在脑子里出 现过,消遣主要靠简单的吃镰刀 柄、滚七村、打烟壳等小游戏。能 看一场电影那是相当惬意的事。 遇周边村落有电影队演出,事可以 放下,饭可以不吃,电影不能不 看。《渡江侦察记》《奇袭》《上甘 岭》《南征北战》《地道战》等等战 争片里边,好多台词如"打过长江,解放全中国。""向我开炮!"我 们都记得清清楚楚。那时还不懂 什么爱国主义教育,不讨英雄的形 象总在脑海里翻腾,是幼小心灵的 启蒙老师。记得有一部电影叫《战 洪图》,那个主角叫什么名字已经 淡忘,但这不重要,重要的是他在 洪水来临的时候,组织老百姓转 移,扛着草袋在堤坝抢险,"共产党员跟我上!"。那是我第一次知 道党员的存在,感觉党员让老百姓 躲过了一场灾难,觉得好威武,直 到参加工作后经过心中发酵,才知 道那便是信仰的雏形。

那时候,共产主义信仰在人们心里根深蒂固,要求进步的人也多。我刚参加工作,自知无法和多年要求进步的老同志相比,但心中那个党员的形象,始终在我心中,清晰高大,我虽然渴望也能加入中国共产党,像他一样,能在急难险重面前走在老百姓的前面。但我总觉得不管如何努力,都无法和党员的要求匹配,因此只能把这种想法深深的埋在心底,不敢表达。这种想法埋在心中,如同酿酒,时间越久,就越醇厚越强烈。

后来到机关工作,参加了省委党校学习,学习了党史和经济管理相关知识,三观有了修正,思想觉悟也有了提高,思想上行动上都会自觉用党员的标准要求自己,啃不不分份内份外,都抢着去干。那时机关年轻人少,有些不起眼的动、那时机关年轻人少,有些不起眼的动、一个"和工会与政治,我都一个,乐此不疲。一次"七一"前夕,单位要开表彰会,我帮整理会场,看着会场上的党旗党微,我心中的

那个念头又涌了出来,和组织部的 领导聊了起来,我这才知道,中国 共产党是工人阶级的先锋队,要成 为一名合格的党员,不仅要严格要 求自己,吃苦在前享受在后,积极 工作,更要向党组织表达自己的愿 望。"七一"以后,我立即向党组织 提出了申请,党组织也立即把我列 入积极分子培养。当时我正在行 政办公室工作,按照"实是求是" "没有调查就没有发言权"的群众 路线,除了本职工作外,期间根据 现场调研情况,撰文《新时期煤炭 施工企业扭亏脱困的思路》参加汾 西矿业的论文比赛,获得一等奖; 在山西焦煤的论文比赛中,获得二 等奖;在单位获得"青年岗位能 手""先进工作者"称号。按程序, 我坚持每季向党组织汇报思想,说 出了加入中国共产党是我多年的 梦想,我信仰共产主义,愿意为共 产主义事业积极工作,奋斗终身。

二年后,在办公楼三楼主会议室的支部党员大会上,我发出了我的心声,认真宣读了我的人党申请,当时机关二支部书记和行政办公室副主任作为我的人党介绍人,介绍了我的工作生活情况并作了推荐,全体党员一致表决通过。那次大会上,我光荣成为一名预备党员。整整一周我的喜悦之情溢于言表,挥身都有使不完的劲。

"七一"创先争优表彰会上,我举起右拳,站在党旗下吐出了心声,"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行的党的决定,……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!"

那一年,是一九九七年,和香 港回归同一年,是我一生都不会忘 记的日子。

信仰犹如灯塔,真是这样。从这天开始,我找到了前进的方向,如绿巨人吃了波菜,有了源源不断的动力。工作中需要的各种能力,我都去努力,先后取得了房建类二级建造师、安全员、矿山工程类预算员、合同管理员、政工经济二类职称,工作起来更加得心应手。

如今我加入中国共产党已经 二十四年了,期间还担任过几年支 部书记,工作困难时候,在煤炭基 建行业特别困难只能发放基本生 活费的那几年,丝毫在我心中一直 有个声音在喊"共产党员跟我 上"。

作者单位 工程公司